11Iro

HUms: vadim
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 11.12.2011 21:01:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 11.12.2011 23:27:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250400/answer/250418




3opaBcTByUTE!

OmepaTuBHOE JleueHNE MOXKeT He IOMOYb. B psine cinydyaeB fuabeTa peTporpagHasi 3aKyISaus
SIBJISIETCSI OCJI02KHEHKEeM OCHOBHOTO 3aboyieBaHUs. Bce onpenensieTcs IpenieCcTByOIMUMI
3a00JieBaHUSIMU U UHTEHCUBHOCTHIO pa3BUTHUS AuabeTa



